



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

RETIFICAÇÃO DA LISTA DE INSCRITOS

EDITAL Nº 16/2023 - PRPIPG-ARINTER/REITORIA/IFPB RETIFICADO PELO EDITAL Nº 20/2023 - PRPIPG-ARINTER/REITORIA/IFPB

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba - IFPB, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação - PRPIPG e da Assessoria de Relações Institucionais e Internacionais - ARINTER, torna pública a retificação da Lista de Inscritos para o Exame de Proficiência em Leitura e Compreensão de Textos Acadêmicos em Língua Estrangeira (Inglês e Espanhol).

I - RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

Paula Severina Borges de Medeiros

Leia-se:

Paula Severina Borges de Meireles

II - **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital nº 19/2023 - PRPIPG/REITORIA/IFPB, de 18 de abril de 2023. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido a presente Retificação.

João Pessoa, 25 de maio de 2023.

SILVANA LUCIENE DO NASCIMENTO CUNHA COSTA
Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação

MONICA MARIA MONTENEGRO DE OLIVEIRA
Assessoria de Relações Institucionais e Internacionais

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa, PRO-REITOR(A) - CD2 - PRPIPG-RE**, em 25/05/2023 11:16:10.
- **Monica Maria Montenegro de Oliveira, ASSESSOR(A) - CD4 - ARINTER-RE**, em 25/05/2023 11:45:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 431765
Verificador: 06bb5b7556
Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOAO PESSOA / PB, CEP 58015-020
<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9701